

Избавление от смуты



В Верхнекляшевской сельской библиотеке прошел исторический экскурс «Избавление от смуты» в рамках ежегодной Всероссийской культурно-образовательной акции «Ночь искусств».

В начале мероприятия библиотекарь Альбина Иванова рассказала детям об истории возникновения праздника – Дня народного единства, что корни его уходят в далекий 1612 год, когда народное ополчение под предводительством К. Минина и Д. Пожарского освободили город от поляков. Рассказ библиотекаря сопровождался презентацией «День народного единства. История праздника». Затем с детьми была проведена викторина: 1-ый тур викторины назывался «Герои ополчения», где участники выбирали из предложенных вариантов правильный ответ, в следующем туре – «История в памятниках скульптуры и архитектуры» ребята рассматривали иллюстрации и определяли, что на них изображено. В 3-ем туре из букв составляли имя участника тех событий, по описанию угадывали, о ком идет речь в туре «Кто это?». И заключительный тур назывался «Исторические ошибки», где участники викторины получили текст и исправляли в этом тексте исторические ошибки.

Мероприятие прошло интересно и познавательно. Ребята сделали вывод, что поодиночке не сделать того, что можно сделать вместе, что мы сильны тогда, когда мы едины.